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La pandémie sévit encore, mais les activités pastorales de la paroisse ont repris progressivement avec la possibilité d’un nouveau confinement si la situation sanitaire l’exige.
Cette pandémie a fait prendre conscience de différentes fragilités dans nos communautés… De toute évidence, il faudra saisir l’occasion de cette pénible mise en pause pour relancer la vie des communautés d’une façon nouvelle. Petit à petit, divers aspects de la réalité paroissiale seront soit mis de côté, soit redéployés… La mobilisation sur le terrain, dans les paroisses, sera cruciale. Gardons confiance en l’Esprit!

Même si certaines dépenses ont pu être coupées ou réduites depuis la mi-mars, d’autres, incompressibles, ont dû être assumées par la fabrique (assurance, entretien, électricité, communication, secrétariat, etc.). Avec la reprise, les besoins financiers ne diminueront pas.

Votre participation est à nouveau demandée cette année pour notre paroisse. La contribution annuelle minimale (capitation) est demeurée à 50 $ par personne majeure. Si votre situation financière vous le permet, tout don supplémentaire sera reçu avec reconnaissance.
Avec l’implication de tous, tant humaine que financière, à la vie pastorale de notre paroisse, nous pourrons remplir notre mission d’évangélisation en solidarité avec le milieu et dans des lieux sacrés où notre patrimoine collectif sera mis en valeur.
Pour plus de renseignements sur les besoins de la paroisse, nous vous invitons à consulter l’état ci-joint des recettes et déboursés de l’année 2019.
Nous vous remercions pour votre accueil et votre généreuse réponse à la présente sollicitation ainsi que pour toutes les formes de bénévolat au sein de votre paroisse. GARDONS COURAGE!
Votre Conseil de Fabrique

	Vous pouvez également faire un don planifié pour soutenir les œuvres pastorales de votre paroisse et aider à la conservation du patrimoine. Les moyens les plus populaires parmi les diverses formes de dons planifiés sont le legs testamentaire et le don d'assurance-vie. Informez-vous auprès de la fabrique ou du diocèse…
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